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1. Пол  
 

 
 
 
 
 
 

2. Каква е образователната Ви степен? 
 

 
 
 
 
 

мъж 
20% 

жена 
80% 

бакалавър 
40% 

магистър 
60% 



 
 

3. Работите ли в настоящия момент? 
 

 
 
 
 

4. През коя година след завършването на висшето образование постъпихте на работа?  
 
 

 
 
 
 

да 
80% 

не 
20% 

първата 
80% 

втората 
20% 



5. Работата и длъжността, която заемате отговаря ли на образователната Ви степен?  
 

 
 
 
 
 

6. Получавали ли сте допълнителна квалификация след завършване на висшето 
образование?   

 

 
 
 
 

не 
80% 

да 
20% 

да, в 
Университет 
"Проф.д-р 

А.Златаров" 
20% 

да, по други 
образователн
и програми в 

България 
20% 

не 
60% 



7. Как оценявате от гледна точка на професионалната Ви дейност обучението в 
Университет "Проф.д-р А.Златаров"? 

 

 
 
 
 

8. Имате ли нужда от повишаване на квалификацията и допълнителното обучение, за 
да изпълнявате успешно професионалните си задължения и да се развивате в 

кариерата? 
 

 
 
 

по-скоро 
ефективно 

7% 

ефективно 
93% 

не 
20% 

по-скоро не 
20% 

не мога да 
преценя 

20% 

по-скоро да 
20% 

да 
20% 



9. Ако имате нужда от повишаване на квалификацията и допълнително обучение, 
къде бихте направили това? 

 

 
 
 
 

10. Препоръчвали ли сте на други учащи да се обучават в: 
10.1. Университет "Проф.д-р А.Златаров"?  

 

 
 
 
 
 

 в  
Университет 
"Проф.д-р 

А.Златаров" 
93% 

 в друго 
висше 

училище в 
България 

7% 

да 
100% 



10.2. Конкретна специалност в Университет "Проф.д-р А.Златаров"? 
 

 
 
 
 
 

10.3. Центъра за повишаване на квалификацията и допълнително обучение в 
Университет "Проф.д-р Асен Златаров"? 

 

 
 
 
 

да 
100% 

да 
100% 



11. Намирате ли, че на Вас се гледа с авторитет заради това, че сте възпитаник на 
Университет "Проф.д-р Асен Златаров"? 

 

 
 
 
 

12. Готов ли сте да подпомогнете каузата на Университет "Проф.д-р Асен Златаров", 
ако ви е възможно? 

 

 
 
 

 

не мога да 
преценя 

20% 

по-скоро да 
20% 

да 
60% 

по-скоро да 
20% 

да 
80% 


